

in tudi meni, spričujejo, da nameravajo častiti gospodje volilci tamošnjega volilnega okraja v slučaju druge volitve za državni zbor, mene za poslanca voliti.

Zaupanje, katero meni častiti gospodje volilci s tem dokazujejo, je meni v največo čast, in jim zato izrekam svojo najprisrčnejšo zahvalo. Ker se pa posel deželnega odbornika, ki mi ga je deželni odbor naklonil, nikakor ne more uspešno opravljati, ako se mora ob času državnega zbora skoraj pol leta pretrgati, zato ne morem prevzeti kandidature za državnega poslanca in to očitno izjavljam, da bi se pri volitvi glasovi ne cepili.

Zagotavljam pa častite gospode volilce, kateri so me počastili s svojim zaupanjem, da mi bode to ostalo vedno v hvaležnem spominu, in da bodem na svojem mestu delal z vso svojo močjo v korist naše drage domovine.

V Ljubljani 24. junija 1885.

Anton Detela,
deželni poslanec in deželni odbornik.

Novičar iz domačih in tujih dežel.

Z Dunaja. — Cesar odpeljal se je včeraj v Bruk n. L. Kralj srbski Milan zapustil je Dunaj, kjer je bival več tednov. Zdaj vrne se čez Budapešt, kjer bo ogledal razstavo, nazaj v Beligrad. Časništvo levičarjev se vije na vse strani, da bi prikrivalo očividni razpad nekdanje „združene levice“. Iz sklepa zaupnih mož levičarskih, da hočejo varovati slogo v vsi opoziciji, zajemajo še zadnje kaplje nade, da bo morebiti vendar še mogoče rešiti navidezno slogo. Pa tudi to prizadevanje je zastoj. — Dejansko razpadla je levica, oziroma vsa sedanji vladi nasprotna manjšina v najmanj štiri stranke, namreč najbližji desnici: demokratje s Kronawetterjem, dalje: zmernejši liberalni elementi z Hlumecyjem na čelu, dalje: jedro bivše združene levice z Herbst-Plenerjem, in konečno: nemško-narodna stranka: Pickert, Krzepek-Knotzom na čelu. — Vrh tega ostanejo pa še zmiraj levičarski divjaki.

V omenjene 4 stranke pa je opozicija uže razpadla, ako tedaj tudi na videz nastane nekaj menj klubov, bo to vendar-le združenje na videz.

Dne 8. prihodnjega meseca pričnejo se na Dunaji obravnave med avstrijsko in ogersko vlado, katera se ima ponoviti z letom 1887. — Ogerska vlada oglasila je bajè uže troje novih zahtev, se ve da, ogerskim financam na korist. Naša vlada namerava bajè zagovarjati ponovljenje nespremenjene pogodbe. Upamo pa, da bo

modra dosti, imeti pripravljenih zadosti zahtev na korist avstrijske državne polovice, ker prepričani smo, da se pogodba le tedaj reši za našo polovico ugodnejše, ako imamo spretne zagovornike, ki znajo učiti se od ogerskih politikov.

Nemška. — Ker se vsled premembe ministerstva na Angleškem ves političen položaj med evropskimi državami premeni, ugiblje se v političnih krogih, kako bo sprejel knez Bismark te nove spremembe in s čim bo odgovoril na nji. — O tem ugiblje tudi dopis Berolinski v nemško narodni „Kölner Zeitung“ se ve da, samo v obče resnično trdeč, da politika Nemške narekuje se po njeni koristi.

To je sicer lepo in prav, pa ker svet do sedaj še nima enega samega gospodarja, in ker so si koristi različnih držav v marsičem nasprotni, mora si državnik politiko osnovati po različnosti položaja tako, da mu je moč doseči kar naj več v korist svoje države. V ta namen in zato spreminjajo se tudi razmere med različnimi državami. Za to pa bi bilo mogoče, da se spremeni tudi marsikaj vsled nove tako imenovane konservativne vlade Angleške. — Bismark ostane stari, igral bo pa morebiti malo drugače.

Angleška. — Po dolgem omahovanji posrečilo se je vendar lordu Salisbury-u, sestaviti novo ministerstvo in po najnovejših poročilih prevzel je on z včerajšnjim dnem viado in je formalno odstopila Gladstonova vlada. — Iz krogov konservativne in pa liberalne stranke se namreč soglasno poroča, da se je toliko porazumljenja doseglo, da Gladstone v obče ne bo nasprotoval novi vladi do novih volitev, vendar pa si pridrži vso prostost glede novih predlogov Salisburyjeve vlade.

Francoska. — Med sedajnimi ministri rastejo nasprotja bolj in bolj. Vojni minister odrekel je mornarskemu ministru vojno pomoč, katero je ta zahteval za Madagaskar. — Dne 14. julija bode se pri pregledovanji vojske razdelilo 600 častnih znamenj s Tonkina došlim vojakom.

Žitna cena

v Ljubljani 17. junija 1885.

Hektoliter: pšenice domače 7 gold. 15 kr. — banaške 7 gold. 76 kr. — turšice 5 gold. 50 kr. — soršice 6 gold. 63 kr. — rži 5 gold. 85 kr. — ječmena 5 gold. 36 kr. — prosa 5 gold. 85 kr. — ajde 4 gold. 71 kr. — ovsa 3 gold. 57 kr. — Krompir 4 gold. 50 kr. 100 kilogramov.

Vabilo na naročbo „Novic“.

S koncem prvega polletja uljudno vabimo k naročbi „Novic“ brez družega priporočila, kakor da bodo „Novice“ tudi vprihodnje prinašale zanimivega, podučnega in novega, kar spada v njih delokrog, odkar izhajajo. V političnih vprašanjih hodile bodo pa enako trdno svojo staro pot, in se neomahljivo držale starega našega gesla: za vero, dom, cesarja!

Pri tej priliki izrekamo tudi vsem p. t. gospodom dopisovalcem in sploh prijateljem „Novic“ najgorkejo zahvalo in jih prosimo tudi še daljne prijazne podpore.

Naročnina „Novicam“ ostane stara in veljajo z „Oglasnikom“ vred: po pošti prejemanje za celo leto 4 gld. 60 kr., za pol leta 2 gld. 40 kr., za četrt leta 1 gld. 30 kr., v tiskarni „ „ „ „ 4 „ — „ za „ „ 2 „ — „ za „ „ 1 „ — „

Udje c. k. kmetijske družbe dobivajo „Novice“ na leto za en gold. ceneje.

Za prinašanje na dom v Ljubljani po 40 kr. na leto več.

Naročnina naj se po najcenejši poti poštarških nakaznic pošilja pod naslovom Blasnikove tiskarne v Ljubljani. Vredništvo in opravništvo „Novic“.